%7};’3 j—‘B ﬁ; FESTO

W] Yk E A
R Y EES i iR i

W | Z o
S i B RN A &

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/9.0-1



© Bk

A

e

S
YSR — T4y

\

YSR-C - [ -4

oy

\

YSRW -E i1, Atk

oy

\

ks, HEME
YSRW) -5 5, At

P

..J-

W FRZE ML
YDR — W3

o

V-

1/9.0-2

X RCFhE R, i
TR IR R, b g
B ONIGE, EECTESP.

XEF R E TR Ay,
T AE AL R 19 R PR AL
FEAMN, fEREEET RN

HE b YSR-.- ORI, XKE5
i AL, BTN

ORGP A = Rl e
- S AT, BATB IR
LFE 2 Y SRW) 44747 o

- TRl

XTGP R, T
LV RN, A AR ZE AT
ERIRER A O HRE, EBT

A ) P 20 9 R AT T AT 4 [
YR, s IR T DL
TR, WYL TR

bR A O HRE, EBT
Arpl BARIE TR R
HTEH A Z IR, b &R

K, G gL BTk IR
GEH R PRSI e A B B 4

-l I 2 SR SME- [ SMT-8 747
ST A w3
- R BT AY

AP AR AT E L 2T
e G0, W I TR TG

FESTO

R, Gk T R Ik S)
HE, R KL,

REE IR, DoAY TR B ]
T ZEAT 4 0] S AR T A

St ],

YSRW)RIBR Aoz 45 5] 7 i -
FARACEA R 25 FY 1 5
Pas

(=]

SRV ISR, EEMT
0.1 m/sPLF IRkt &

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FESTO

i SEFE Bne |0 iy BRTERK | Bt Ar B AEEME | D> 0l
BRI ek L' XY 3
[mm] [mm] 1] A T
S
YSR 8,12,16,20, [8,12,20,25, |4..380 AT 1/9.1-0
25,32 40, 60 _ _
YSR-C [5,7,8,10,12,]5,8,10,12, |1..380 g rh T2 1/9.1-4
16, 20, 25, 32 |20, 25, 40, 60 ok ) - n
YSRW [5,7,8,10,12,8,10,14,17, [1.3..70 g2 rh T2 1/9.1-8
16,20 20,26, 34 %48 LT} _ =
ks | BET
YSRW) |5,7,8 7.5,9.5,13.5 [1..3 ggup gk 1/9.1-12
M 540 71 . )
WES M | nEAy
5 YDR  [16, 20, 25,32 [20, 25, 40, 60 [32..384 E 1/9.2-0
AT

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/9.0-3

S ufr

O



© Bk
Gz

-

Zrpas YSR

S G — SR 54 GRS

B FIE A

FESTO

> TG

=1

Znhy WEG by, BATIRZ ik
YSR

1/9.1-1

[~]

o AU, T %&b
YSRF

1/9.3-0

]

ZuhH AT R ZEFT
YSRP

1/9.3-2

jasiikin AT
YSR-OEP

1/9.3-2

- | & g
OFSB-1

1/9.3-2

YSR - 12

e
YSR B

|®[mm] |

|47 [mm] |

ZEnid

D | bl

1/9.1-0

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



22 ph3e YSR FESTO
HARSH

-O- mr

8..32mm

|- ek /
8..60 mm . : i

FEHEARSH

W HRD 8 12 16 20 25 32 &
T [mm] 8 12 20 25 40 60 1R ¥
BAEBL I, WA &
e GG

BRI, BB MR 9.1
Wy B [m/s] 0.1..3

P ] 40 [120 240 420 860 1,600

WEERE [Lq -10..+80

HE A [s]

WHEHR O 8 12 16 20 25 32

V) <0.4

K2 <1

1) 3 ZEAFEIN R [ 45 <30 s
2) TG A4 < 6 h

&R 71 INI

WHEHR O 8 12 16 20 25 32
A% 130 ) 400 900 1,600 2,500 4,000 6,400
A H 3 25 20 25 30 35

RER D]

WHEHRD 8 12 16 20 25 32
RN RE KR 4 10.8 32 62.5 160 380
/NI ) de R 2% o i 24,000 77,000 130,000 180,000 293,000 483,000

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/9.11



S ufr
iy

O
-

%‘Mu%& YSR FESTO

Bk
G|

3l
Fiig RN
- | EH TR, RAM

BB TE T RS MRk B2 e a YSR e R P
it B Tl m

YSR-8-8-D
5 YSR-12-12
) l‘(\ YSR-16-20
YSR-20-25
25 YSR-25-40
[6] YSR-32-60
2 .
Jrithk
E| 15
>
1
05
i
0.5 1 2 34 6 810 20 40 60 ‘ 160 20 400 1000
0
m lke] 90 60
G =4k, i
AT AR, B E
k5 D> 1/93-6H BB TA
xX.
Uik R 1E3h ) fEM 1A= fEM 1A= fEM 1A=
YSR-8-8-D 400N ON 100N 200N
YSR-12-12 900 N ON 200N 500N
YSR-16-20 1,600 N ON 500N 800N
YSR-20-25 2,500N ON 800N 1,200N
YSR-25-40 4,000 N ON 1200N 2,000N
YSR-32-60 6,400 N ON 2,000N 3,000 N

1/9.1-2 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



%‘Mu%& YSR FESTO

R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
YSR-8-8-D
- 4 <15 SEuh iR
SR * - Wi
— — + 1
= LH ZeopE (AL
16 30 ")
77
YSR ...
] [7 T RE S
X1 8 1 g Xz firige &
0 _ ] TR B E if
R 4| -1 /\(f‘ #
ERET==R0 B A= o &5
75: + + Hmgzh
-/
L2 L1 Loy (T T ) :
(%] B1 D1 D2 L1 L2 L3
[mm]
8 — — — — — —
12 5 M15x1 6 119 18 36
16 6 M20x1.25 8 151 28 53
20 8 M24x1.25 10 174 35 60
25 10 M30x1.5 12 227 52 80
32 12 M37x1.5 15 275 75 108
@ L4 L5 ek L6 =1 RAREENE=C1
[mm] [Nm]
8 - - - - 5
12 52.5 5 3 19 20
16 62.5 5 5 24 35
20 72.5 6 6 30 60
25 89.8 9 10 36 80
32 106.3 13 15 46 100
WRBAE
o |rg  me
[mm]
8 189980 YSR-8-8-D
12 10 867 YSR-12-12
16 10 868 YSR-16-20
20 10 869 YSR-20-25
25 10870  YSR-25-40
32 10 871 YSR-32-60

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/9.1-3



o Znf
R

-

22 Wh 3% YSR-C FESTO
SHIELE A — YA 5 A

B TR BP0 > TG
Znhy WILZuhds, Gop gtk ET) 1/9.1-5
YSR-C
AR wHoutr, AT &b 1/9.3-0
YSRF
AR EHILHE, T RSB BRI S b 1/9.31
YSRF-S

FRAZ 2 e BRAZEE, TSR 1/9.3-2
YSRA

=1

[~]

(]

(=]

YSR - 16 - 20 - C

e
YSR B

|® [mm] |

|57 [mm] |

771
c |

1/9.1-4 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



ZZha% YSR-C FESTO
-O- wr
5..32mm
- l TR

5..60 mm
FEHEARSH
WHEHR O 5 7 8 10 12 16 20 25 32 &
R [mm] 5 5 8 10 12 20 25 40 60 E g’;‘_‘_‘
PRYERL WIEZ A, WEARE R R
LTI H
LRI K B MR R B 9.1
Wi [m/s] 0.05..2 [0.05..3
FEnE A (g] 9 18 [30 50 70 140 240 600 1,250
IBER B [Lq -10..+80
SN [s]
WHEHR O 5 7 8 10 12 16 20 25 32
42 i i) ) <0.2 <0.4 <0.5
1) HAERBARSECOTIER A Y. i 80° CIN, K TR M T PR FMRZI50% . 45 -10°Ci, 42 il Al A K ik 1 35,
L Fiiballll
WHEHR O 5 7 8 10 12 16 20 25 32
e/ A Y 5.5 8.5 15 20 27 42 80 143 120
BRZs D 200 300 500 700 1,000 2,000 3,000 4,000 6,000
/NG i 573 0.7 1 3.1 45 6 6 14 14 21
1) BCRAFOE P 5 Al 2 45 L L R BN F1. A S I 0 B AT R L AR,
) IR EE S, WU AP YSRA) B BRI 0.5 mmAk,
3 BCRTTDAERIAE SEFT LA S, SRR iR SE R it
RER D]
WHEHR O 5 7 8 10 12 16 20 25 32
BRI R A Z e 1 2 3 6 10 30 60 160 380
BN R R b RE 8,000 12,000 18,000 26,000 36,000 64,000 92,000 150,000 [ 220,000
FRtH (ke
WHEHR O 5 7 8 10 12 16 20 25 32
R T 1.5 5 15 25 45 90 120 200 400

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/9.1-5



S ufr
iy

O
-

22 Th22YSR-C FESTO
HABH

#kE
il
EEER O 10 |12 16 20 |25 32
P
sufk B, PR BEREN
SEup B BT [, HWRAN
- GE) TR, REB
R TE B 0 AR B A |-
H # 52 ha§ YSR-CHY izl &
S I T B m
YSR-5-5
4 5 7
3 @ g
v N A7 N NV
k RN O‘M%: kR 1\% % YSR-8-8-C
SRR o AN 22N YSR-10-10-C
25 RN SN\ RS YSR-12-12:C
N : \§ IO TONENS [6] YSR-16-20-C
I %%\ = NNNNE \\\\ X S
B 2 7 N \\ péf/ R \\\\\\\«3\% i 2k YSR-20-25-C
Q) N NN 7 &\;x %N YSR-25-40-C
E| 5 20540 NN N [3] YSR-32-60-C
> | Y Q\i\ N \\ (//f( S22 \% -32-60-
2\ RN KRN Y
1 /v/ i\’\i & PSRN \\\ /\(/5 Z QQ/& \:\\ i
| oA NN S
s R %%y SR 144
05 % M EERe
m
05 1 2 34517 ol 15 15530 45 | 90 | 200 1000
6°810 20 60 120 400
m [kg]
AP =, P
EAHET AR, B RE
k5 > 1/9.3-6 WIFIRIIPI T4
xX.
ERUE A% 13 fEM 1A= fEM 1A= fEM 1A=
YSR-5-5-C 200 N ON 50 N 100 N
YSR-7-5-C 300N oN 100N 200N
YSR-8-8-C 500 N oN 100N 200N
YSR-10-10-C 700 N oN 150 N 300N
YSR-12-12-C 1,000 N ON 200N 500N
YSR-16-20-C 2,000 N oN 500 N 800N
YSR-20-25-C 3,000 N oN 800N 1,200 N
YSR-25-40-C 4,000 N oN 1,200 N 2,500 N
YSR-32-60-C 6,000 N oN 2,000 N 4,000 N

1/9.1-6 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



22 Wh 38 YSR-C FESTO
BABH

R+ T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
B1 =1
= N
8 a5
L4 L - -
L3 L1

LS | &

R &
£ =

(%] B1 D1 D2 D3 D4 L1 B X

(%] (%] (%]

[mm] +0.1 9.1

5 3 M8x1 2.5 5:0.1 6.7 £0.05 29

7 3.5 M10x1 3 6:0.1 8.6 +0.05 34

8 4 M12x1 4 8:0.2 10.4 :0.1 46

10 5 M14x1 5 10:0.2 12.4:01 55

12 5 M16x1 6 12:0.2 14.5:0.1 64

16 6 M22x1.5 8 16 :0.2 20:0.1 86

20 8 M26x1.5 10 20 0.2 2401 104

25 10 M30x1.5 12 2510.2 28 :0.1 152

32 12 M37x1.5 15 32 0.2 35+0.1 207

(%] L2 L3 L4 L5 X1 RS 4 =<1

[Nm]

[mm] +0.3

5 19 10.8 +0.6/-0.3 5.5+0.1 5.8 +0.55/-0.25 10 2

7 23 12.3 +0.7/-0.35 7 0.2 7.3 +0.55/-0.25 13 3

8 33 16.3 +0.7/-0.35 8:0.2 8.3 +0.55/-0.25 15 5

10 42 20.5 +0.7/-0.35 10 0.2 10.5 +0.55/-0.25 17 8

12 51 24.5 +0.7/-0.35 12:0.2 12.5 +0.55/-0.25 19 20

16 69 36.5 +0.7/-0.35 16 :0.2 16.5 +0.55/-0.25 27 35

20 87 45.5 +0.7/-0.35 20 0.2 20.5 +0.55/-0.25 32 60

25 125 61.5 +1.25/-0.75 20.5+0.4 21.5 +0.95/-0.55 36 80

32 179 87 +1.25/-0.75 26 0.4 27 +0.95/-0.55 46 100

WRBAE

4] 5 5

[mm]

5 158981 YSR-5-5-C1)

7 160272 YSR-7-5-CV)

8 34571 YSR-8-8-CV

10 191199 YSR-10-10-CD

12 34572 YSR-12-12-CD

16 34573  YSR-16-20-CD

20 34574  YSR-20-25-CD

25 160 273  YSR-25-40-C

32 160 274 YSR-32-60-C

1) AEHEARML R AR

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/9.1-7



o Znf
R

-

22 th 32 YSRW FESTO
SR — H R AL

FH4:
L 5 ] > WG
BNELT WIEZ S, BABHEGZ R 1/9.1-9
YSRW
RS wHTOM, T ZehEs 1/9.3-0
YSRF
B BRI, AT WA ISR BRI o &5 1/9.31
YSRF-S
la] | Bz B P, T Zehds 1/9.3-2
YSRP
YSRW |- 10 - 20
#HE
YSRW i
|®[mm] |
|77 [mm] |

1/9.1-8 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



22 ph 38 YSRW

FESTO

-O- wr
5..16 mm
- l TR

8..26 mm
FEHEARSH
WHEHR O 5 7 8 10 12 16 20
i [mm] 8 10 14 17 20 26 34
PRYERL WIEZ A, WEARE
LTI H
LRI K B R R B
Wi [m/s] 0.1..2 0.1..3
PR ] 8 18 34 54 78 190 330
IBER B [Lq -10..+80
SN [s]
WHEHR O 5 7 8 10 12 16 20
52 A i) D <0.2 =0.3
1) HAERBARSECOTIER A Y. i 80° CIN, K TR M T PR FMRZI50% . 45 -10°Ci, 42 il Al A K ik 1 35,
&R 71 INI
WHEHR O 5 7 8 10 12 16 20
B/MEAAY 6.5 6.5 16 18 26 42 85
BRZs D 200 300 500 700 1,000 2,000 3,000
/NG i 573 1 1.7 3.5 3.8 5.2 6.6 10
1) BCRAFOE P 5 Al 2 45 L L R BN F1. A S I 0 B AT R L AR,
) IR EE S, WU AP YSRA) B BRI 0.5 mmAk,
3 BCRTTDAERIAE SEFT LA S, SRR iR SE R it
RER D]
W HRD 5 7 8 10 12 16 20
BRI R A Z e 1.3 2.5 4 8 12 35 70
AN ) de R % o i 10,000 15,000 21,000 30,000 41,000 68,000 100,000
FRtH (ke
WHEHR O 5 7 8 10 12 16 20
7 JH 5 2 5 10 20 30 50 80

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/9.1-9

S ufr
iy

o
[y



S ufr
iy

O
-

Z gy YSRW FESTO
HARBHK

FHRL

WHEHRD 5 |7 8 10 |12 16 20
Foik O, PR BEFEHN

Znpil EHA

wE THBIE

FABL G R 25 SR DU SR

BRI E 3T 22 R YSRW e 2 P
B T B m

YSRW-5-8
2 3] [4 5 6 7
3] [4] 6] YSRW-7-10
3.0 ‘ , ‘
) \5}\ NN ”\Y NN\ 7 | YSRW-8-14
NS YO %\ N 7 ! YSRW-10-17
\}\ Sy ‘.)/ X\ : ~ \ 7, :
25713 NSO va XN N N 200 %N YSRW-12-20
\ NS N,
MRS X %\ N\ D47 g 71 i 2 [6] YSRW-16-26
201 XK &?xy XL N DN YSRW-20-34
7 XX X N N )
7 SRR R NS
€| 15 I X VA ™ NN NKY 7 N
= %// PN G T Stras Y INN \% DS >
D S ~ D S N ! AN 7
é L3 SAD: ?\ 2 W >§
1.0 ~/~/.//§\ Z 2/\~§“,é %"7-4 ) ;/\\‘g \~<\/
(1] ‘ TSERE PRI TN T4
1] e YL <Y
05 | T : :
I | I
| ]
I I I
05 1 2 3 4 5678 10 20 30 40 60 80100
m [kg]
A GBI =4k, PR
(R/7zsun =R L R
Zh e AR 1E3 ) fER 1A= fER 1A= fEM 1A=
YSRW-5-8 200N ON 50N 100N
YSRW-7-10 300 N ON 75N 150N
YSRW-8-14 500 N ON 100N 200N
YSRW-10-17 700N ON 150 N 300 N
YSRW-12-20 1,000 N ON 200N 400 N
YSRW-16-26 2,000N ON 500 N 800 N
YSRW-20-34 3,000 N ON 800 N 1,200N

1/9.1-10 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



22 ph 38 YSRW

FESTO

BARZH
R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
B1 =1 X2
8 ' ’-%
B B
m N1 =
(e} [aIN=]
u x |
L4 - 7 Le
L2
L3 L1
L7
(%] B1 D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3
(%] (%] (%]
[mm] +0.1 +0.3
5 3 M8x1 2.5 5:0.1 6.7 +0.05 33.5 22.5 13.8 +0.6/-0.25
7 3.5 M10x1 3 6:0.1 8.6 +0.05 41 30 17.3 +0.7/-0.25
8 4 M12x1 4 8:0.2 10.4 0.1 53 40 22.3 +0.7/-0.25
10 5 M14x1 5 10:0.2 12.4:01 62 49 27.5+0.7/-0.25
12 5 M16x1 6 12 :0.2 14.5+0.1 72.5 59.5 32.5+0.7/-0.25
16 6 M22x1.5 8 16 :0.2 20 +0.1 91 70 42.5 +0.7/-0.35
20 8 M26x1.5 10 20 :0.2 2401 112 91 54.5 +0.7/-0.35
(%] L4 L5 L6 L7 X1 =<2 RS 4 =<1
[Nm]
[mm] +0.5
5 5.5:0.1 5.8 +0.35/-0.25 5 3.5+£0.25 10 7 2
7 7 £0.2 7.3 +0.35/-0.25 6 4.3:0.25 13 9 3
8 8:0.2 8.3 +0.4/-0.25 8 5.3 +0.3/-0.25 15 11 5
10 10 0.2 10.5 +0.4/-0.25 10 6.5 +0.3/-0.25 17 13 8
12 12:0.2 12.5 +0.4/-0.25 12 7.5 +0.3/-0.25 19 15 20
16 16 :0.2 16.5 +0.4/-0.25 12 9.5 +0.3/-0.25 27 20 35
20 20 :0.2 20.5 +0.4/-0.25 12 11.5 +0.3/-0.25 32 24 60
WRBAE
4] 5 g
[mm]
5 191192 YSRW-5-8
7 191193 YSRW-7-10
8 191194 YSRW-8-14
10 191195 YSRW-10-17
12 191196 YSRW-12-20
16 191197 YSRW-16-26
20 191198 YSRW-20-34

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/9.1-11

S ufr
iy

5=
[y



© Bk
= g

1E BT YSRW)

S G — SR 54 GRS

B

FIE R

FESTO

> TG

EIRE
YSRW|

R by, BALHZE R
G K BT

1/9.1-13

BRREERET
SME-/SMT-8

Levivr BT 5

1/9.3-3

e

| YSRW) —| 7 - 10

YSRWJ B

|® [mm]

|47 [mm]

fir B

A [ 4 R

1/9.1-12

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



1137 YSRW) e

O
5..8mm
. l TR
7.5..13.5mm
EEHEARSH
WHEHR D 5 7 8 «
R [mm] 8 10 14 R 2
PAEBIA SZoh BRI T JEATR AR R B b Ay, T RSO PP e AE R AR IR B B A5 IR % %
ZpgR At
TEE PR R IR 9.1
AR R] T B A A
Wik [m/s] 0.05..2 [0.05..3
HENE [mm] 0.02
7 i g 45 [75 110
BRI e 0..+60
S AritE [s]
HELHRO B |7 |8
I <0.2

1) MEREASHS SRR, B 80 °CIN, KB RIZEnh TAFLAT FHE£150% . £E 10 ° Ci, SZALIN ) o] fEICIAT 7D,

Y F 1 IN]

WHEHR D 5 7 8
B/MEA Y 5 18 80
BRZREE 12 200 300 500
%’J‘E{jﬁn 1.5 2 3.5

1) RCRRKE G R 5 4 #5045 ) 28 i o B B 7 1 B /N .
2) iy SRR R E A
3) RO ATDME A JE A BRI 0, gl ot A .

RER D]

WHIEHRD 5 7 8
RRATRIN R KR Z b g i 1 2 3
BN R Z b RE 10,000 15,000 21,000
Bt (ke

WHIEHR D 5 7 8

P JH e v 2 5 10

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/9.1-13



o Znf
R

-

1137 f YSRW) e

L2E sy
G|

i
_E§\
I

HEHRO 5 |7 8
Sefk WA, PERR
1 B4 I A
SIEIES i
WRAUFE WA, PERR
PR B 2 AN AR DU IR O
SR ah AR 1k S HLYSRW) fry e 7 P
i YT R i m
YSRW)-5-8-A YSRWJ-7-10-A
20 Ty Fe ki H 30 '\' bRyl
18 || \ AHHm A A=50N 261 AWM A=75N
- 26 ; -
16 NG @ HHm A=100N v \\\ ATHHI T A= 150 N
14 N 221
12\ il
g 10 = 16 \ pail =
> E |14 5.2
0.8 i E'-/\ > |15 \\\ ]
0.6 y 1.0 < ~
o¢ - oe [ BSN T
0.2 0.4 I ———
0 0.2
0 0204060810 12 14 16 1820 0 1 2 3 4 5
m [kg] m [kg]
YSRW)-8-14-A
3.0 "'\ BR iyl
28 | A A=100N
vl B 1 A= 150 N
o2 l\\
2.0
18 H
= | 1.6
2 AN
12 2
1.0 \\\\\
08 N \\
0.6 ==
0.4 \\\
0.2 1
012345673891

m [kg]

1/9.1-14 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



1E BT YSRW)

(T S

PGP - b AT T i
I T4 R AR
SME- /SMT- 8347132 i &kl

R SR ]

RN E ST, 2
EE

FESTO

T2k CAD #H% %38 = www.festo.com/en/engineering

=€ 7] BRI, AGE H T
1 ET YSRWJ-7-10-A 11
B YSRWJ-8-14-A
{3 o RS A
- VARE, T e A&
L7 B1 D5 32 SME-/SMT-8
L3 L2 || L6
L1

%) B1 B2 D1 D2 D3 D4 D5 H1 L1
[mm] +0.4 +0.1 +0.1 +0.3 +0.3/-0.1
5 3 8.1 M8x1 4 12 6.7 £0.05 2 16.5 97.4
7 3.5 8.5 M10x1 6 14 8.6 £0.05 2.4 18.3 144.8
8 4 8.5 M12x1 8 16 10.4 0.1 2.4 20.75 133.3
(%) L2 L3 L4 L5 L6 L7 X1 X2
[mm] +0.4 +0.45/-0.1 +0.5 +0.1/-0.55 +0.3
5 32.5 8 +0.7/-0.55 21.6 5 4.4 0.5 10 7
7 40 10 +0.8/-0.55 21.1 6 4 0.5 13 9
8 40 14 +0.8/-0.55 33.6 8 4.4 0.5 15 11
R
@ 5 VR
[mm]
5 192968 YSRWJ-5-8-A
7 192967 YSRWJ-7-10-A
8 192966 YSRWJ-8-14-A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/9.1-15

S ufr
iy

5=
-



o ZMfF
N G

W FEE T YOR FESTO

S G — SR 54 GRS

i

L He TR E DL > WG

W% i T AR IR RGP G, T8 A 1/9.21
YDR

P2 I, MTZupds 1/9.3-0
YSRF

ZZnpH JAT R ZEFF 1/9.3-2
YSRP

- e Tk 1/9.3-2
YSR-OEP

- %A B 1/9.3-2
OFSB-1

YOR |- 16 - 20

ne

YR | EE 2

|®[mm] |

| 477 [mm] |

1/9.2-0 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



S 4L YOR

FESTO

O i
16 .32 mm
- l T TR E
20..60 mm
i

FEHEARSH
WHIEHR D 16 20 25 32
e [mm] 20 25 40 60
PAER L WRESZOEL, R AR
PRSI Al AT
AR BB MR
T K o B [m/s] 0.3 [0.4
/NG [mm/s] |0.2
T K A [mm/s] [100
7 ik [s] 280 460 [900 1,600
IBEIR B d 0..+80
BN [s]
HEHRD 16 20 25 32
D) <0.4
K2 <1
1) IR 4 < 30 s
2 RIEFF KIS < 6 h
&R 71 INI
WHIEHR D 16 20 25 32
NS S 60 70 90 120
Bk D 1,600 2,500 4,000 6,400
=X 25 25 35 35
1) RILHRGE IR IR
RBR D]
WHIEEHR D 16 20 25 32
BRI Z e 32 62.5 160 384
BN KR b RE 65,000 90,000 150,000 220,000
AR GE R 0.16 0.32 0.8 2

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/9.21

S ufr
N B

o



S ufr
N G

O

W EEE T YOR FESTO

Bk
G|

s s s r s s s I,
A SR SACASACASAS

B G i i
Filg B
- |EH TR, RAM

A v BT A 1 F (S i)
YDR-16-20 YDR-20-25

L A L e
—] L —

o)/ D s
s - Ll —
=" ="

i
min.60 320 640 960 1280 1600 min.70 500 1000 1500 2000 2500

v [mm/s]
N
\\

A\

v [mm/s]

YDR-25-40 YDR-32-60

_ T L e
/
L—] —]

? m\/ / R 4

KH
| /// |

T T
min.90 800 1600 2400 3200 4000 min.120 1280 2560 3840 5120 6400
FIN

/

v [mm/s]
\2
NG
A\

v [mm/s]

1/9.2-2 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



S ppiL YOR FESTO
BARZH
R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
I
Q\ il e file s
fg:"‘ — il
SRE == ﬁ g (e T )
L H : - Jernnkit
o~ \J —
a L3 L4 LS + R 7
L2 L1
(%) B1 D1 D2 L1 L2 L3
[mm]
16 6 M20x1.25 8 151 28 53
20 8 M24x1.25 10 174 35 60
25 10 M30x1.5 12 227 52 80
32 12 M37x1.5 15 275 75 108
@ L4 L5 ek L6 =1 R EE i =C1
[mm] [Nm]
16 62.5 5 5 24 35
20 72.5 6 6 30 60
25 89.8 9 10 36 80
32 106.3 13 15 46 100
WRBAE
o |rg  m=
[mm]
16 14900 YDR-16-20
20 14901 YDR-20-25
25 14902 YDR-25-40
32 14903 YDR-32-60

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/9.2-3

O

S ufr
N B



o Znf
el e R

w

Zuhu iR FESTO

S 27
YSRF/YSRF-C =T

i - Ie

D2

D3
L1
L2

T

-
LA

s
<
)
2/

H1

B1

YSR YSR-C YSRW YDR

YSRF-8 - mD mD -

YSRF-12

YSRF-16

YSRF-20

YSRF-25

YSRF-32

YSRF-C

YSRF-8-C u

YSRF-12-C _

YSRF-16-C -

YSRF-20-C -

1) TN O THGEnh &

Rt T =3
YSRF

B B1 B2 D1 D2 D3 H1 L1 L2 CRCY gy = iRz
(3%}
[mm] lg]
8 16 5.5 10 5.5 10.2 16 25 38 50 11681  YSRF-8

12 25 6.8 11 6.6 15.2 25 36 50 175 11682  YSRF-12

16 30 9 15 9 20.2 30 45 63 300 11683  YSRF-16

20 36 11 18 11 24.2 36 56 78 535 11684  YSRF-20

25 45 13 20 13.5 30.2 45 63 86 895 11685  YSRF-25

NN NN NN

32 55 15 24 15.5 37.2 55 80 108 1,730 11686  YSRF-32

1) RS 2, % 4Festo 940 070FRHE
TCIF LA EA — RE T AR 0. SRR TC P HL A REAS (IR 2R, W) LS RS al  v i, TR0 45 A .

YSRF-C

B B1 B2 D1 D2 D3 H1 L1 L2 CRCY gy = iRz
(3%}

[mm] [g]

8 20 5.5 10 5.5 12.2 20 28 41 |2 90 34575  YSRF-8-C
12 25 6.8 11 6.6 16.2 25 36 ERE 180 34576  YSRF-12-C
16 32 9 15 9 2222 32 45 63 |2 330 34577  YSRF-16-C
20 40 11 18 11 26.2 40 56 78 |2 700 34578  YSRF-20-C

1) TR 2, % 4Festo 940 070FRHE
TCIF A ATEAT — E T AR 0. SRS RTRLTC P HL AT BEAS (IR 2R, W) LS T RS al  v i, T390 45 A S .

1/9.3-0 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




Zuhu iR

2%kpk 2% YSRF-S-C

FESTO

L3 X0
gﬂ
T ﬂi
Bkt #;;h ;':
W A - i [l Jﬁ
[ | N [N [
A AR RS N #5 (O
I?f- 10 f L1
L2
.
-
-.-".l' -
W z_INJf]| &
; =
= O
05 P
E A7) ] (1] femgs
D2 (2] s s b I ) B
B1 JINBE S
RGeS A
)40
Zah e YSR YSR-C YSRW YDR
YHP =
YSRF-S-8-C - n n -
YSRF-5-12-C - n = Z
YSRF-5-16-C - n = Z
YSRF-S-20-C - ] | -
R fiT s
EHE B1 D1 D2 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 T1 HH {’t% EQ%
[=3%}
@
[mm] (]
8 20 M12x1 5.5 35 25 9.5 16 32 45 4 2 12 34579 YSRF-S-8-C
12 25 M16x1 6.6 42 32 12.5 20 36 50 3 4 130 34580 YSRF-S-12-C
16 30 M22x1.5 9 48 38 16.5 22 45 60 8 4 180 34581 YSRF-S-16-C
20 30 M26x1.5 11 52 42 19 23.5 56 80 11.5 4 250 34 582 YSRF-S-20-C

EE

LV EL W T M I VA W 3

>1/933

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/9.31

it
el TC R R

N
W



o Znf
U R GE

w

% o oA B B FESTO
YSRP
RMAYS BEZL 1
Zuh
ok
W, R _
R RT H%5038
17O D3 D4 L7 18 =2 CRCY R |RE e
[mm] (g]
12 12 M4 10 6 2 2 7 11133  YSRP-12
16 16 M5 13.5 8 2.5 2 15 11134 YSRP-16
20 20 M6 17 10 2 27 11135  YSRP-20
25 25 M8 20.5 12 2 52 11136  YSRP-25
32 32 M8 26 15 2 110 11137 YSRP-32
1) WG 2, K4 Festo 940 07045k
TELF AL A — 2 IR AE 1, SNSRI BTEPEEL A LA MR I2 R, AT TE0E S T IRBEa 5 K. TSI A W,
B fr P YSRA-C
,gl =
ok
& q-";- | m = )
I" M
1
L
R RT H%5038
Hiz O L =€ Hig RE HE
[mm] (g]
7 14.5 13 12 150932 YSRA-7-C
8 18 15 28 150933 YSRA-8-C
12 24.5 19 48 150934 YSRA-12-C
FE MK YSR-OEP 4 il OFSB-1
I 3
TR TR
R A R A

11698  YSR-OEP

207873 OFSB-1

1/9.3-2

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



Zuhu iR

WHRPAR - SR, FT 851, Himts, AT iLshmf YSRW)

FESTO

HARSHD 1/10.2-13

GHERI K TRt | WD HARKE |5 25
LA [H#xM8  [HXM12  |m)
T ik gt
M EEA PNP BN - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F -O-
% NPN 525909  SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF
PNP - 3%t - 0.3 525899  SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D o
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D o
% AR A PNP ERS - - 2.5 175 436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
- 3%t - 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P
% M EidEA PNP BN - - 7.5 525911 SMT-8F-PO-24V-K7,5-OEF -o-
RS - B e RAE, T 85, BMiEEE, MTikshoH: YSRW) HASHD 1/10.2-16
GHERIAK HEO HARKE |5 25
H145 [ 3 kM8 [m]
T ik gt
% M EEA 3t - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F o
- 3%t 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D o
% i N ) - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
- 3%t 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
P
% M EWHEA |3 - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-0E o
TREE - R LA M8, T 231k =2 YSRF-S-C HARSHD 58 4l
HEO PP T HARKE |5 S
H145 [ 3 kM8 [m]
T ik ot
G\W& EROS - PNP . 2.5 150386  SIEN-M8B-PS-K-L
W - 3%t PNP 150 387  SIEN-M8B-PS-S-L
|
P
6@& EROS - PNP 2.5 150390  SIEN-M8B-PO-K-L
|
- 3%t PNP 150391  SIEN-M8B-PO-S-L
@@ |
WREBE - B HARSH D> 1/10.2-108
GHERI K T kit ®o HARKE |5 25
PNP NPN [m]
B3
W 1 A4S BB - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159421  SIM-M8-3GD-5-PU
B A
1 FIAE B ) - - 34t 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
T Bew™

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/9.3-3

it
el TC R R

e
W



© Bk

w

el e R

HHRTR, AT&hutt

VRIS A B s g — e
ke Rl

HERRZ AR, HA AT
H IR

YR N & e g b ER
AR T B

AP ELRIG () ML R
TET o e B BE, Xk
TRBTLO RS, FILR
HETE

U Iy v R S Y (R
(average) (vp=s/t Blwm = @/t).

HRPERBITI A

JiE iz itk 2 T 514 5

P B T A 555

1/9.3-4

1. W THNE, FEshili A
A
ity
- R Mequiv
- Wit L ()

- AT BT SLIR R RE B 1

e
Win, = 25%
Wmax,  =100%
- FpEATAR YRR AR R
Wopt,  =50%... 100 %

T RS BRI S, TR

TTHME, Dsiftas:

v =1.25..2vn

o =1.25..20n

HZs3) T m1A:

FRE/NF50 mm, ZREEL 2

FTAEARTF50 mm, /hF100 mm,
AR 1.5

A TF100mm, ZREH 1.25

A=F+G

A=F+mXgXsina

Wtotal = 2

2. ATFTHLTT B e 2 v
.

3. MR EK G uh & R Winax)
R T PRI e nh i

- B ERRGE P
- RABEARAEE
- KAL)

VEEPR () MR T, X
EWPIMIRE ST R, FILT
ERAN: 320 b (N M (P st
ToAx ZRYOT BRI B R G 8 A

LA,

Limxv2+Axs < Wpa

W, = W, X Stroke + Hours < W,

_J
equiv‘_ﬁ
v=wXR
A=M a

+m><g><sina><§

A =B mfE = F+ GIN]

Froo=SUGIAE A i 2 e 1 IN)

G =FEENN
=mxgxsina

FroR TR L

a =0°:KkFiazh
G=0

a =90°: [ Fiaz)
G=mxg

o =90°: i Fiazh
G=-mxg

v = hi i m/s]

Mequiv.= R kgl

g =W 9.81 [m/s?]
s =T HE [m]

a =i [°]

Wiotal= %Mnﬂ/ﬁ‘ﬁ 1]

W =gzl //et D]

FESTO

TERIANTT 5245 Bl
Zhdr

www.festo.com/en/engineering

| =R
(kg x m?]
R =il 55 oh s a) i
7 [(m]
= fij L [rad/s]
= UK 5l J3 %4 [Nm]
= Gl 5 e B B
=)

&= g

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HHRTR, AT&hutt

HEZBFHTR R

A BLH] T A P T A I R N 22
U ofvnc g

A =F+mxgxsina
=190N+50x9.81xsina N
=537N

Mequiv =M =50 kg

Gt e S ISR Sux 2 3l

A 1 (R e 4280 (mequid Al
MR VIN S RATT RS —
AMZDLE, B SR
M&AER. S Ehail =%
k. RS TRAE. m

8% YSR-25-40 F1 YSR-25-40-C,
DA RE M T Zvh DK e K
VM Winax) FIE /NS 22 0 DY
BRI Whmax) . S K7
TEAATRER BE ()l (EliY
T,

R

Wigtal =¥xmxv2 +Axs
=(1/2x50%1.52+
537 x0.04)Nm =78

W, = Wiotal X 17 FE/h

FESTO
m =50kg
v =15m/s
o  =45°
F =190N
(@20 mm . p=6barp,

/M 1,800 RATHR)

XE R, PRNGE wh R
. — B AR R B A
HUR S e

P (SR80 W] RE Y L 22 =78 Nmx 1,800
=140,000])

&R

YSR-25-40 YSR-25-40-C
Wiotal 78) 78)
Wh 140,000 140,000
Wmax‘l) 160 ) > Wigtal 160 ) > Wigtal
Whmax. 290,000 > Wax. 150,000 > Wax.

D PRREBLIF S 49% .

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/9.3-5

it
U R ITRES

e
W



o Znf
U R GE

w

HETR, ATl FEsTO

TrE#E 12 3l i EL ]
Jie s ia Bl 2 - S ] =2kgm?
Mequiv = J/R? = 8 kg "/{ 77@ o =4radfs
v =wxR N R =05m
A =MR=40N ro Mo \ M =20Nm
0-S
FE/MIF900 IRATHE
Q Bt m
S
T
LA S B I P R R G2 b 8%, YSR-16-20 il YSR-16-20-C, K XF BB, PIRRGE s i
P81 W ST (Mequiv) T DI RA R EMIIRK Wil =Yxmxv2+Axs A, o — 2B R e DA R B
it WIS — M Wiax) IR/ 0P 2 1 =(1/2x8x2%+ HUAE R A
FMgE, BOmAERARN BRIV IE Whmad) . K35 A 40x0.02)) =17/
HhZk %, AR (e (B
FAG AL =ML PR AR, Wh = Wiotal x 17 #i/h
fEEE T AAR, mE TR 8 =17)x900
LT BB A HEPE G nh 2% =15,300]
53
YSR-16-20 YSR-16-20-C
Wiotal 17) 17
Wh 15,300 15,300
Winax, 32)> Wtotall] 30)> WtotaIQ]
Whmax. 130,000 > Wpnay, 64,000 > Wpax,

1) RN 53%,
2) RN 57%,

1/9.3-6 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



	缓冲元件
	特性
	产品范围一览
	缓冲器YSR

外围元件一览和型号代码
	缓冲器YSR-C

外围元件一览和型号代码
	缓冲器YSRW

外围元件一览和型号代码
	止动元件YSRWJ

外围元件一览和型号代码
	液压缓冲缸YDR

外围元件一览和型号代码


